

## УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта Решения Омского городского Совета  
«О порядке определения платы за использование земельных участков,  
находящихся в муниципальной собственности  
города Омска, для возведения гражданами гаражей,  
являющихся некапитальными сооружениями»

### ***1. Вид, название проекта нормативного правового акта:***

Проект Решения Омского городского Совета «О порядке определения платы за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города Омска, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями» (далее – проект правового акта).

### ***2. Сведения о разработчике проекта:***

Департамент имущественных отношений Администрации города Омска.

### ***3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:***

Проект правового акта подготовлен в связи с внесением изменений в федеральное законодательство в части предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, для возведения гражданами гаражей, являющихся некапитальными сооружениями (далее – земельные участки под некапитальными гаражами), и необходимостью принятия в связи с указанными изменениями муниципального правового акта.

### ***4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:***

Установление порядка определения платы за использование земельных участков под некапитальными гаражами.

Согласно статье 39.36-1 Земельного кодекса Российской Федерации указанный порядок устанавливается органом местного самоуправления.

### ***5. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта:***

Физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, а также не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», планирующие использовать земельные участки под некапитальными гаражами, органы местного самоуправления.

### ***6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений:***

Цель регулирования: выявление положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и бюджета города Омска.

Проектом правового акта устанавливается порядок определения платы за использование физическими лицами, в том числе индивидуальными предпринимателями, а также не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющими специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», земельных участков под некапитальными гаражами.

**7. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:**

Предложения к проекту нормативного правового акта принимаются разработчиком в течение 10 рабочих дней с даты размещения в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации города Омска.

**8. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:**

644024 г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 8 (каб. 7).

E-mail: [diolaw@mail.ru](mailto:diolaw@mail.ru) (с пометкой «оценка регулирующего воздействия»).

Директор департамента  
имущественных отношений  
Администрации города Омска



Д.А. Махиня